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ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΝΕΑ «Έτοιμη η Πελοπόννησος να αξιοποιήσει τους πόρους του Ταμεί…   

ΕΙΣΤΕ ΕΔΩ: Αρχική » ΔΗΜΟΙ » Δήμος Πυλαίας - Χορτιάτη » Από την Πυλαία ξεκίνησε το «ΣΥΖΗΤΩ ΜΕ ΤΟΝ ΔΗΜΑΡΧΟ ΜΟΥ»_Ζωντανός διάλογος με το δήμαρχο για 3 ώρες!

Αναζήτηση... 
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Επιλογή Περιφέρειας ή Δήμου

Συνάντηση Υπουργού Πολιτισμού

και Αθλητισμού με αρχαιολόγους

Πύλου.

Δήλωση του Υπουργού Πολιτισμού

και Αθλητισμού κ. Αριστείδη

Μπαλτά για την είδηση του θανάτου

της Λούλης Ψυχούλη

Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η 25 ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ

«Έτοιμη η Πελοπόννησος να

αξιοποιήσει τους πόρους του

Ταμείου Γιουνκέρ»

Δήμος Πυλαίας - ΧορτιάτηON 02/11/2015

Από την Πυλαία ξεκίνησε το «ΣΥΖΗΤΩ ΜΕ ΤΟΝ ΔΗΜΑΡΧΟ

ΜΟΥ»_Ζωντανός διάλογος με το δήμαρχο για 3 ώρες!

Ζωντανό διάλογο με τους πολίτες που παρέπεμπε στις μορφές της άμεσης δημοκρατίας της Αρχαίας Ελλάδας είχε

χτες ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης. Εγκαινιάζοντας στο Πέτρινο της Πυλαίας τις φετινές

δημοτικές συνελεύσεις με τον τίτλο «Συζητώ με το δήμαρχό μου», σε μια συζήτηση που κράτησε σχεδόν τρεις ώρες.

Μάλιστα ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη το ξεκαθάρισε από την αρχή: «Θα φύγω από την αίθουσα όταν τελειώσει τις

ερωτήσεις του και ο τελευταίος δημότης». Έτσι και έγινε: Η εκδήλωση ξεκίνησε στις 11.00 και ολοκληρώθηκε στις

2.00 το μεσημέρι!

Για περίπου τρεις ώρες και μέχρι να μιλήσει και ο τελευταίος πολίτης ο διάλογος ήταν ζωντανός και «από καρδιάς».

Η συζήτηση ξεκίνησε με μια πολύ σύντομη εισαγωγή του δημάρχου Πυλαίας-Χορτιάτη, ο οποίος αναφέρθηκε στα

όσα αρνητικά έχει υποστεί η τοπική αυτοδιοίκηση από την οικονομική κρίση (-65% στους πόρους που ελάμβαναν οι

δήμοι τα παλιότερα χρόνια!), αλλά και στις σημαντικές επιτυχίες που έχει να επιδείξει ο δήμος μας με την εφαρμογή

του πολύ επιτυχημένου μοντέλου του τηλεφωνικού κέντρου για την εξυπηρέτηση του πολίτη (το περίφημο

«15195»), που έγινε πλέον πιλοτικό πρόγραμμα, αλλά και την μεγάλη απορροφητικότητα του ΕΣΠΑ που έφτασε στο

99,6%, ενώ στη συνέχεια ξεκίνησε η διαδικασία των ερωτοαπαντήσεων με αντικείμενο όλα τα ζητήματα της

καθημερινότητας των πολιτών.

Οι ερωτήσεις που τέθηκαν ξεπέρασαν τις 80, ενώ τοποθετήθηκαν πάνω από 50 δημότες και κάτοικοι της περιοχής

της Πυλαίας, με το δήμαρχο Πυλαίας-Χορτιάτη να απαντά σε κάθε ένα ζήτημα ξεχωριστά. Από τα μικρά προβλήματα

της καθημερινότητας, όπως τους κάδους, τον φωτισμό και τις ασφαλτοστρώσεις στις γειτονιές μέχρι τα μεγάλα,

όπως είναι η ανάπλαση της παραλίας της Πυλαίας και η συμπεριφορά των πολιτών στην ανακύκλωση. Μάλιστα σε

κάποιες περιπτώσεις ο κ. Καϊτεζίδης έδινε τις απαραίτητες οδηγίες προς τους αντιδημάρχους, που ήταν παρόντες

στην εκδήλωση, για να προωθηθούν πιο άμεσα τα εξειδικευμένα ζητήματα που έθεσαν οι πολίτες.

Πολλά και τα θετικά σχόλια που ακούστηκαν από τους δημότες τόσο για τη σημασία ενός τέτοιου ανοικτού

διαλόγου όσο και για λύσεις που δόθηκαν από το δήμο σε σοβαρά ζητήματα της περιοχής, όπως τα αντιπλημμυρικά

έργα στην Πυλαία και η ανάπλαση του Ελαιορέματος.

«Σήμερα κάναμε μια ακόμη επιτυχημένη εφαρμογή της δημοκρατίας στην πράξη. Με ειλικρίνεια, διαφάνεια και

αμεσότητα. Με ευπρέπεια και σεβασμό στην αξία του δημόσιου διαλόγου και στη γνώμη των πολιτών. Ο θεσμός των

ανοιχτών συζητήσεων, που για μένα συμπλήρωσε αισίως 16 χρόνια, αποτελεί μια ανεκτίμητη δημοκρατική

διαδικασία, έναν σταθερό οδηγό για την πορεία της διοίκησης του δήμου μας, αλλά και έναν άμεσο τρόπο για να

βελτιωνόμαστε όλοι μας. Διοίκηση και δημότες», ήταν το μήνυμα του δημάρχου Πυλαίας-Χορτιάτη μετά το τέλος της

εκδήλωσης.

Το πρόγραμμα των συναντήσεων του δημάρχου με τους πολίτες συνεχίζεται με τις εξής συναντήσεις:

• Δευτέρα, 2 Νοεμβρίου, στις 7.00 το απόγευμα, στο Ασβεστοχώρι (Αίθουσα Πολιτισμού Ασβεστοχωρίου) για τις

δημοτικές ενότητες του Ασβεστοχωρίου και της Εξοχής

• Τρίτη, 10 Νοεμβρίου, στις 7.00 το απόγευμα, στον Χορτιάτη (Αίθουσα «Ιωάννης Μανωλεδάκης»)

• Πέμπτη, 12 Νοεμβρίου, στις 7.00 το απόγευμα, στο Φίλυρο (ΚΑΠΗ)
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